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2 KOMPARO 9 — Matematika — forma A

O Do 9. A triedy chodi 16 chlapcov a 10 dievcat.
Na lyziarsky vycvik sa prihlasilo 75 % chlapcov
a 50 % dievcat. Kolko Ziakov 9. A sa zucastni na vycviku?

-

V priemere kolko minut denne meskal vlak Sit-
no v uvedenom obdobi pri odchode z Molda-
vy n/Bodvou?

O Kolko skokov urobi Zzaba na tiseku dlhom 4,5 m,
ak kazdy jej skok meria 25 cm?

Text k uloham 03 - 05:

Na stranke poloha.vlaku.info je mozné sledovat mes-
kanie vlakov. V stipci ¢as je uvedeny ¢as odchodu vlaku
z prislunej stanice podla cestovného poriadku. Dal3ie
stipce predstavuji odchylky od cestovného poriadku
v jednotlivych drioch. Ak je odchylka kladnd, viak meska,
ak je zaporna, vlak ide v predstihu. V tabulke st infor-
madcie o vlaku Sitno na tGseku KoSice — RozZriava od 9. do
16. septembra tohto roku.
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O O kolkej prechédzal vlak Sitno stanicou Cece-
jovce 15. septembra? (Vysledok uved'v tvare
hod:min.)

O Dalsi vlak rovhakym smerom odchédza z Ko-

Sic podla cestovného poriadku presne o 90 mi-
nut neskér ako Sitno. Do Roznavy pride za rovnaky cas.
O kolkej ma prichod do Roznavy? (Vysledok uved v tva-
re hod:min.) ¢

O V trojuholniku ABC su dané velkosti dvoch vnu-
tornych uhlov (obr.). Kolko stupriov meria uhol
oznaceny otaznikom?

Velkosti uhlov na obrdzku zamerne nezodpovedaju sku-

tocnosti.

O 7 Na vyreze mapy je Usek cesty ponad Dunaj v Ra-
kusku. Pod nim je uvedena grafickd mierka ma-

py. Krizovatky A a B st na mape od seba vzdialené 7 cm.

Kolko kilometrov st od seba vzdialené v skutocnosti?
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KOMPARO 9 — Matematika — forma A 3

0 Do 9. B triedy chodi 33 Ziakov. Kazdy z nich po-

vazuje za svoj oblubeny predmet bud informa-
tiku, alebo telesnu vychovu. Traja maju radi obidva pred-
mety. Tych, ktori maju radi iba informatiku, je dvakrat viac
ako tych, ktori maju radi iba telesnu vychovu. Kolko Zia-
kov 9. B ma rado informatiku?

Kolko existuje dvojcifernych cisel, ktoré obsa-
huju iba ¢islice 1, 2, 3, 4?

m+3n+im=
2 2

A) m+2n
B) %(m +3n)

C) —;—(Zm +n)

1 Kolkokrat vaésiu vzdialenost prejde pri jednom
otoceni koleso bicykla s priemerom 75 cm ako

koleso bicykla s priemerom 50 cm?

1 Cely naklad istej knihy malo povodne vytlacit
Sest strojov za Sestnast dni. Tesne pred zaciat-

kom prace sa dva stroje pokazili. Za kolko dni vytladia

zvysné styri stroje cely naklad knihy?

A) Za 24 dni.
B) Za 20 dni.
C) Za18dni.

D) Za 11dni.

1 2 Pri vybere nového firemného loga postupili do
finale tri navrhy. Spolu dostali 180 hlasov. Kru-

hovy diagram na obrazku znazorfiuje, aku ¢ast hlasov zis-

kal kazdy z navrhov. Kolko hlasov ziskal ndvrh C?

A) 120 navrh A
B) 80 N -

C) 70 [ ] navrh B
D) 60 @ navrh C

1 Hranicu 250 tisic zaregistrovanych blo¢kov sa

v Narodnej blockovej lotérii podarilo dosiah-
nut uz prvy den kratko po tretej popoludni. AZ Styri pa-
tiny z nich boli registrované cez internet. Kolko blockov
bolo zaregistrovanych cez internet?

A) 150000
B) 175000
C) 200000
D) 225000

D) %(m +n)

1 5 V auguste bolo v okrese Trnava t dazdivych dni,
v okrese Snina dvakrat tolko. Pocet dazdivych

dni v okrese Brezno bol aritmetickym priemerom poctu

dazdivych dni v okresoch Snina a Trnava. Ktory zapis vy-

jadruje pocet daZdivych dni v okrese Brezno?

2t—-t
A) 3
2t +t
B) -
2t—t
C) >
2t+t
D) .
1 6 V roku 2012 sa na Slovensku narodilo 60 410
deti. Najfrekventovanejsie mena su uvedené
v tabulke. :
meno pocet deti
Jakub 1515
Samuel 1398
Michal 1307
Simon 1255

Kolko percent z celkového poctu deti tvorili spolu Jaku-
bovia, Samuelovia, Michalovia a Simonovia?

A) Menej ako 1 %.

B) Viac ako 1 %, ale menej ako 5 %.
C) Viac ako 5 %, ale menej ako 10 %.
D) Viac ako 10 %.
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4 KOMPARO 9 — Matematika — forma A

1 7 Ktory z uvedenych utvarov ma vzdy rovnako dl-
hé uhlopriecky?

A) kosodiznik

B) kosostvorec

C) lichobeznik

D) obdiinik

Text k iloham 18 - 20:

Pre vitazov pretekov v orientachom behu vyrobili po-
lystyrénovy stupen vitazov. Bol zloZeny z kvadra so
Stvorcovou podstavou a dvoch rovnakych kociek. Roz-
mery su na obrazku.

1 Vitazom preteku sa stal Andrej, ktory sa pri vy-
stupovani na stupen vitazov poSmykol a cely

stupen sa prevalil na prednu ¢ast s ¢islami 1, 2, 3. Akou

plochou sa vtedy stupen vitazov dotykal zeme?

A) 1,52 m?
B) 1,92 m?
C) 2,16 m?

D) 2,64 m?
Z O Na preteku sa zucastni-
lo pat pretekarov. Jaro bol
sklamany, Ze nevyhral. Pred vyhlase-
nim druhého miesta si spocital, aka
je pravdepodobnost, ze skonci druhy.
Aké Cislo mu vyslo, ak spravne pocital?

0,3m :
4 1
2 3 B)
0,8m 0,8m 0,8m 0) %
D) %
1 Z kolkych metrov kubickych polystyrénu je vy-
robeny stupen vitazov?
A) 21,216 m?.
B) 21,728 m®.
C) 22,24 m’.
D) 29,44 m’.
Prehlad vzorcov |
Rovinné atvary: Telesa:
\
- trojuholnik: S=%.a.va o=a+b+c hranol: S=2.Sp+$p, V=S .v
rovnobeinik: S=a.v, o=2.(a+b) kocka: S=6.a.a V=a.a.a
Stvorec: S=a.a o=4a kvader: S=2.(a.b+a.c+b.c)
V=a.b.c
obdiznik: S=a.b 0=2.(a+b)
Poznamka: a, b, ¢, d st dlzky stran Gtvarov (hran te-
lichobeZnik: S= % (a+c).v, allc lies), v, je velkost vySky na stranu g, v je vy3ka telesa,
’ r je polomer kruhu, S, e obsah podstavy hranola, Sp, je
o=a+b+c+d obsah plasta hranola, S je obsah utvaru (povrch tele-
sa), o je obvod utvaru, V je objem telesa
kruh: S=mn.r.r 2T
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